
Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 1

Votanti

Maschi 96

Femmine 121

Totale 217 38,96%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 1: Contratto di lavoro a tutele crescenti 170 82,13% 37 17,87%

Totale voti validi 207

Voti contestati 0

Schede Bianche 4

Schede Nulle 6

Voti nulli 0

Totale voti 217

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 1

Votanti

Maschi 96

Femmine 121

Totale 217 38,96%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 2: Piccole imprese – Licenziamenti e relativa
indennità: Abrogazione parziale

163 78,37% 45 21,63%

Totale voti validi 208

Voti contestati 0

Schede Bianche 4

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 217

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 1

Votanti

Maschi 96

Femmine 121

Totale 217 38,96%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 3: Abrogazione parziale di norme in materia
di apposizione di termine al contratto di lavoro
subordinato

171 83,01% 35 16,99%

Totale voti validi 206

Voti contestati 0

Schede Bianche 6

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 217

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 1

Votanti

Maschi 96

Femmine 121

Totale 217 38,96%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 4: Esclusione della responsabilità solidale del
committente, dell’appaltatore e del subappaltatore
per infortuni subiti dal lavoratore

174 83,65% 34 16,35%

Totale voti validi 208

Voti contestati 0

Schede Bianche 4

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 217

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 1

Votanti

Maschi 96

Femmine 121

Totale 217 38,96%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 5: Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10
a 5 anni dei tempi di residenza legale in Italia dello
straniero maggiorenne extracomunitario

148 70,48% 62 29,52%

Totale voti validi 210

Voti contestati 0

Schede Bianche 4

Schede Nulle 3

Voti nulli 0

Totale voti 217

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 2

Votanti

Maschi 115

Femmine 123

Totale 238 37,13%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 1: Contratto di lavoro a tutele crescenti 184 82,51% 39 17,49%

Totale voti validi 223

Voti contestati 0

Schede Bianche 12

Schede Nulle 3

Voti nulli 0

Totale voti 238

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 2

Votanti

Maschi 115

Femmine 123

Totale 238 37,13%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 2: Piccole imprese – Licenziamenti e relativa
indennità: Abrogazione parziale

182 81,61% 41 18,39%

Totale voti validi 223

Voti contestati 0

Schede Bianche 12

Schede Nulle 3

Voti nulli 0

Totale voti 238

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 2

Votanti

Maschi 115

Femmine 123

Totale 238 37,13%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 3: Abrogazione parziale di norme in materia
di apposizione di termine al contratto di lavoro
subordinato

182 83,87% 35 16,13%

Totale voti validi 217

Voti contestati 0

Schede Bianche 17

Schede Nulle 4

Voti nulli 0

Totale voti 238

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 2

Votanti

Maschi 115

Femmine 123

Totale 238 37,13%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 4: Esclusione della responsabilità solidale del
committente, dell’appaltatore e del subappaltatore
per infortuni subiti dal lavoratore

185 83,33% 37 16,67%

Totale voti validi 222

Voti contestati 0

Schede Bianche 12

Schede Nulle 4

Voti nulli 0

Totale voti 238

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 2

Votanti

Maschi 115

Femmine 123

Totale 238 37,13%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 5: Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10
a 5 anni dei tempi di residenza legale in Italia dello
straniero maggiorenne extracomunitario

139 60,96% 89 39,04%

Totale voti validi 228

Voti contestati 0

Schede Bianche 7

Schede Nulle 3

Voti nulli 0

Totale voti 238

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 3

Votanti

Maschi 136

Femmine 177

Totale 313 42,88%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 1: Contratto di lavoro a tutele crescenti 266 88,67% 34 11,33%

Totale voti validi 300

Voti contestati 0

Schede Bianche 8

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 313

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 3

Votanti

Maschi 135

Femmine 177

Totale 312 42,74%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 2: Piccole imprese – Licenziamenti e relativa
indennità: Abrogazione parziale

257 85,67% 43 14,33%

Totale voti validi 300

Voti contestati 0

Schede Bianche 7

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 312

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993

lunedì 9 giugno 2025 Pagina 12 di 25



Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 3

Votanti

Maschi 135

Femmine 177

Totale 312 42,74%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 3: Abrogazione parziale di norme in materia
di apposizione di termine al contratto di lavoro
subordinato

269 90,27% 29 9,73%

Totale voti validi 298

Voti contestati 0

Schede Bianche 8

Schede Nulle 6

Voti nulli 0

Totale voti 312

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 3

Votanti

Maschi 133

Femmine 177

Totale 310 42,47%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 4: Esclusione della responsabilità solidale del
committente, dell’appaltatore e del subappaltatore
per infortuni subiti dal lavoratore

258 87,16% 38 12,84%

Totale voti validi 296

Voti contestati 0

Schede Bianche 7

Schede Nulle 7

Voti nulli 0

Totale voti 310

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 3

Votanti

Maschi 133

Femmine 177

Totale 310 42,47%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 5: Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10
a 5 anni dei tempi di residenza legale in Italia dello
straniero maggiorenne extracomunitario

205 68,11% 96 31,89%

Totale voti validi 301

Voti contestati 0

Schede Bianche 3

Schede Nulle 6

Voti nulli 0

Totale voti 310

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 4

Votanti

Maschi 119

Femmine 153

Totale 272 36,61%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 1: Contratto di lavoro a tutele crescenti 224 86,15% 36 13,85%

Totale voti validi 260

Voti contestati 0

Schede Bianche 5

Schede Nulle 7

Voti nulli 0

Totale voti 272

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 4

Votanti

Maschi 119

Femmine 153

Totale 272 36,61%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 2: Piccole imprese – Licenziamenti e relativa
indennità: Abrogazione parziale

218 83,85% 42 16,15%

Totale voti validi 260

Voti contestati 0

Schede Bianche 6

Schede Nulle 6

Voti nulli 0

Totale voti 272

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 4

Votanti

Maschi 119

Femmine 153

Totale 272 36,61%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 3: Abrogazione parziale di norme in materia
di apposizione di termine al contratto di lavoro
subordinato

223 85,77% 37 14,23%

Totale voti validi 260

Voti contestati 0

Schede Bianche 4

Schede Nulle 8

Voti nulli 0

Totale voti 272

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 4

Votanti

Maschi 119

Femmine 153

Totale 272 36,61%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 4: Esclusione della responsabilità solidale del
committente, dell’appaltatore e del subappaltatore
per infortuni subiti dal lavoratore

219 84,56% 40 15,44%

Totale voti validi 259

Voti contestati 0

Schede Bianche 7

Schede Nulle 6

Voti nulli 0

Totale voti 272

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 4

Votanti

Maschi 119

Femmine 153

Totale 272 36,61%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 5: Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10
a 5 anni dei tempi di residenza legale in Italia dello
straniero maggiorenne extracomunitario

172 65,65% 90 34,35%

Totale voti validi 262

Voti contestati 0

Schede Bianche 3

Schede Nulle 7

Voti nulli 0

Totale voti 272

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 5

Votanti

Maschi 116

Femmine 153

Totale 269 35,68%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 1: Contratto di lavoro a tutele crescenti 228 88,03% 31 11,97%

Totale voti validi 259

Voti contestati 0

Schede Bianche 8

Schede Nulle 2

Voti nulli 0

Totale voti 269

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 5

Votanti

Maschi 116

Femmine 153

Totale 269 35,68%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 2: Piccole imprese – Licenziamenti e relativa
indennità: Abrogazione parziale

222 86,38% 35 13,62%

Totale voti validi 257

Voti contestati 0

Schede Bianche 10

Schede Nulle 2

Voti nulli 0

Totale voti 269

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 5

Votanti

Maschi 116

Femmine 153

Totale 269 35,68%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 3: Abrogazione parziale di norme in materia
di apposizione di termine al contratto di lavoro
subordinato

221 87,35% 32 12,65%

Totale voti validi 253

Voti contestati 0

Schede Bianche 10

Schede Nulle 6

Voti nulli 0

Totale voti 269

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 5

Votanti

Maschi 116

Femmine 153

Totale 269 35,68%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 4: Esclusione della responsabilità solidale del
committente, dell’appaltatore e del subappaltatore
per infortuni subiti dal lavoratore

217 86,8% 33 13,2%

Totale voti validi 250

Voti contestati 0

Schede Bianche 14

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 269

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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Referendum Popolari 8 e 9 giugno 2025

Consultazione Referendaria del 08/06/2025 e 09/06/2025

Risultato della sezione N. 5

Votanti

Maschi 116

Femmine 153

Totale 269 35,68%

REFERENDUM SI % SI NO % NO

Quesito 5: Cittadinanza italiana: Dimezzamento da 10
a 5 anni dei tempi di residenza legale in Italia dello
straniero maggiorenne extracomunitario

155 60,08% 103 39,92%

Totale voti validi 258

Voti contestati 0

Schede Bianche 6

Schede Nulle 5

Voti nulli 0

Totale voti 269

Firma autografa omessa ai sensi dell'art. 3 D.Lgs. 39/1993
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